
Shantykoor “de Admiraliteitssjongers” Dokkum 

Notulen ledenvergadering 07-02-2019 
 
Afmeldingen: Sytse Geertsma, Rients van Dijk, Jappie Boonstra, Martin van Kammen (bestuurslid) 
Afwezig: Jacob Valk, Johannes Jansma 
Aanwezig: 32 leden, 4 bijzondere leden, 1 dirigent 
 
1.Opening 
Voorzitter Bob Mellink opent de vergadering. 
Hij brengt in zijn openingswoord een herinnering aan Peter vd Burgt. 
Tevens geeft hij aan dat het koor een “geweldig” jaar achter de rug heeft. 
 
2. Mededelingen 
-Leden kunnen in het bezit komen van een “oud en nieuw” formulier. 
Daarop mogen zij, individueel, aangeven welke 5 oude liedjes uit het “verdwenen” repertoire zij 
terug willen in het huidige repertoire. 
Tevens kunnen zij aangeven welke 5 liedjes zij uit het huidige repertoire zouden willen laten 
verdwijnen. 
 
-PR en optredens 
-De optredens die wij het komende jaar verzorgen zijn terug te vinden op onze website. 
-31 augustus organiseren wij dit kalenderjaar ons “Kleintje festival Maritiem”. 
Dit jaar dus niet tijdens de “Admiraliteitsdagen”. 
 
3. Notulen ledenvergadering 2018 
-I.v.m. afwezigheid secretaris Pieter Zuidema zijn de notulen van die vergadering gemaakt door 
bestuurslid Martin van Kammen. 
Notulen zijn terug te vinden op de website van ons koor. 
-De notulen van de ledenvergadering 2018 worden goedgekeurd, zonder op of aanmerkingen. 
 
4. Secretarieel jaarverslag 
Secretaris Pieter Zuidema leest het secretarieel jaarverslag 2018 voor. 
Met daarin ook herinneringen aan Peter v.d Burgt, de optredens, repetities, vergaderingen van 2018. 
-Aan het secretarieel jaarverslag wordt decharge verleend door de leden. 
 
5. Financieel jaarverslag 
-Kascommissie bestaande uit de leden: Harm Haisma en Jaap Sjoerdsma geven aan dat het geheel 
van de financiële boekhouding van de “Admiraliteitssjongers” keurig op de orde is. 
-Financieel jaarverslag levert geen vragen en opmerkingen en er wordt op dit verslag decharge 
verleend door de leden. 
 
-Kascommissie 2020:  
Jaap Sjoersma is aftredend, Bert Bakker neemt in 2020 zitting in de kascommissie. 
Naast Harm Haisma. 
 
6. Bestuursmutaties 
-Aftredend en herkiesbaar is Minze v.d Akker: bestuurslid PR 
Er zijn geen tegenkandidaten waardoor Minze v.d. Akker voor de volgende periode zitting neemt in 
het bestuur.  
Periode 2019-2023, gedurende deze periode blijft Minze v.d Akker de PR zaken behartigen. 
 
 
-Wychard Bouma, bestuurslid, heeft in december 2018 zich afgemeld als lid en dus als bestuurslid. 



De functie die Wychard Bouma bekleedde in het bestuur zal niet worden vervangen. 
Hierdoor bestaat het bestuur (weer) uit 5 personen. Waardoor er binnen het bestuur altijd een 
meerderheidsbesluit kan worden genomen. 
 
-Na een opmerking vanuit de leden geeft voorzitter Bob Mellink aan dat tijdens de ledenvergadering 
van 2020 de voorzitter en de secretaris zich niet herkiesbaar zullen stellen. 
Leden die wensen om ooit in het bestuur zitting te nemen, kunnen dit aangeven bij huidig bestuur en 
kunnen dan een aantal maanden/weken meedraaien in huidig bestuur. 
 
7. Rondvraag 
Hannie v.d Galien 
“Waarom wordt de vacante bestuurs-positie van bestuurslid Wychard Bouma niet ingevuld?” 
-Haar vraag is gedurende de ledenvergadering beantwoord. 
 
Harm Haisma 
“Binnen bestuur is er 1 persoon die met name het digitale gedeelte draait, denk aan info@, de 
website, de digitale infomails enz. 
Is dit goed zo en hoe komt dit wanneer die persoon dit niet meer op zich neemt? 
-De website beheerder Martin van Kammen is afwezig. 
Het bestuur geeft wel aan dat dit onderwerp zeker de aandacht had en heeft van het huidige 
bestuur. 
Vanwege deze vraag zal bestuur dit punt wederom aan de ore brengen in een komende bestuur-
overleg. 
 
Wopke Wiersma 
“Op site van Travemûnde staat een oude groepsfoto van ons koor, kan dit nog hersteld worden naar 
een jongere groepsfoto?” 
-Bestuur geeft aan dat hierop inmiddels actie is ondernomen en dat er een “jongere” foto op site van 
Travemûnde zal worden geplaatst. 
 
Harm Sliep 
“Ons koor maakt weinig tot geen gebruik meer van de aluminium opstappen tijdens optredens. 
Is het een idee om deze opstappen te koop aan te bieden?” 
-Het bestuur neemt deze vraag en overweging mee naar het volgend bestuur-overleg. 
 
Auke Vrieswijk 
“Ons huidig donkerblauw jasje, welke wij dragen tijdens of kort voor en na onze optredens is aan 
vervanging toe, hoe denkt het bestuur over de aanschaf van nieuwe jacks?” 
-Bestuur erkent dit probleem, de donkerblauwe jasjes worden slecht van kwaliteit. 
Maar het bestuur wil graag met, indien nodig, een kwalitatief goed jack komen. 
Een idee is om een aantal leden te betrekken bij de aanschaf van een nieuwe jack. 
 
Stand van zaken huidige kledij: 
-Fleece jack    kan evt. weg gedaan worden 
-licht blauwe(politie) blouse  weg 
-donkerblauwe broek   weg 
-beige zomerbroek   weg 
-plastic jack    in afwachting van evt nieuw jack 
-gestreepte blouse   blijft 
-zwarte spijkerbroek   blijft 
-witte t-shirt    blijft 
 
8. Sluiting 
Voorzitter Bob Mellink sluit de vergadering 


